



*"2018 – Año del Centenario de la Reforma Universitarias"*

## **RECTIFICACIÓN**

### **ACTA DE EVALUACIÓN DE OFERTAS N° 04/2018**

**CUDAP: EXP-HCD:0001104/2017**

**LICITACIÓN PÚBLICA N° 24/17**

**OBJETO:** "Adquisición de accesorios, herramientas y maquinarias para trabajos de mantenimiento, restauración y puesta en valor de los Edificios pertenecientes a la H.C.D.N."

Producto de un error involuntario detectado en el Renglón N° 228, que fuera preadjudicado a la firma MARIO OMAR GARAVELLI, se procedió nuevamente a totalizar el mismo, quedando resuelta la rectificación de la siguiente manera:

Donde dice:

6. **PREADJUDICAR**, por ser oferente admisible, conveniente y ajustarse técnica, legal y administrativamente a lo solicitado en los Pliegos de Bases y Condiciones Generales, Particulares y de Especificaciones Técnicas, a **GARAVELLI MARIO OMAR** CUIT N° 20-12274306-4 los Renglones N° 68, 81, 83, 86, 87, 92, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 101, 107, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 122, 123, 124, 132, 133, 135, 136, 138, 139, 141, 142, 143, 146, 160, 162, 163, 169, 172, 173, 175, 185, 186, 187, 190, 192, 193, 194, 199, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 217, 218, 220, 222, 224, 225, 227, 228, 232, 234, 235, 249 y 251 por un valor total de PESOS DOSCIENTOS SETENTA Y CINCO MIL SEISCIENTOS SETENTA Y DOS (\$275.672.-) precio final.

Debe decir:

6. **PREADJUDICAR**, por ser oferente admisible, conveniente y ajustarse técnica, legal y administrativamente a lo solicitado en los Pliegos de Bases y Condiciones Generales, Particulares y de Especificaciones Técnicas, a **GARAVELLI MARIO OMAR** CUIT N° 20-12274306-4 los Renglones N° 68, 81, 83, 86, 87, 92, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 101, 107, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 122, 123, 124, 132, 133, 135, 136, 138, 139, 141, 142, 143, 146, 160, 162, 163, 169, 172, 173, 175, 185, 186, 187, 190, 192, 193, 194, 199, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 217, 218, 220, 222, 224, 225, 227, 232, 234, 235, 249 y 251 por un valor total de PESOS DOSCIENTOS SESENTA Y OCHO MIL OCHENTA (\$268.080.-) precio final.

Así mismo, consecuencia del mismo error en el Renglón N° 228, corresponde desestimar la oferta de la firma A Y M D'ESPOSITO S.R.L. por no presentar muestra, quedando resuelta la rectificación de la siguiente manera y declarando fracasado el renglón en cuestión:

Donde dice:

2. **DESESTIMAR** la oferta de la firma **A y M D'ESPOSITO S.R.L.** en los Renglones N° 19, 20, 21, 22, 28, 33, 51, 52, 54, 68, 71, 72, 73, 82, 91, 108, 113, 123, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 132, 134, 135, 136, 140, 144, 145, 146, 148, 151, 153, 154, 157, 158, 159, 161, 163, 165, 170, 206, 207, 208, 213, 214, 215, 218, 219, 220, 225, 232, 233, 234 y 255 por exceder en más de un 50% el costo estimado, y en los Renglones N° 49, 69, 105, 106, 111, 155 y 156 por no presentar las muestras solicitadas.

Debe decir:

2. **DESESTIMAR** la oferta de la firma **A y M D'ESPOSITO S.R.L.** en los Renglones N° 19, 20, 21, 22, 28, 33, 51, 52, 54, 68, 71, 72, 73, 82, 91, 108, 113, 123, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 132, 134, 135, 136, 140, 144, 145, 146, 148, 151, 153, 154, 157, 158, 159, 161, 163, 165, 170, 206, 207, 208, 213, 214, 215, 218, 219, 220, 225, 232, 233, 234 y 255 por exceder en más de un 50% el costo estimado, y en los Renglones N° 49, 69, 105, 106, 111, 155, 156 y 228 por no presentar las muestras solicitadas.

Donde dice:

18. Declarar **FRACASADOS** los Renglones N° 22, 49, 50, 51, 52, 54, 56, 71, 72, 73, 76, 82, 91, 105, 106, 108, 128, 129, 130, 134, 140, 144, 145, 148, 151, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 165, 170, 188, 189, 191, 195, 196, 197, 198, 200, 201, 202, 203, 204, 212, 213, 214, 215, 219, 221, 230, 231, 253 y 255, por presentar ofertas excedidas en más de un 50% del costo estimado, en algunos casos, y por no presentar las muestras solicitadas, en otros.

Debe decir:

18. Declarar **FRACASADOS** los Renglones N° 22, 49, 50, 51, 52, 54, 56, 71, 72, 73, 76, 82, 91, 105, 106, 108, 128, 129, 130, 134, 140, 144, 145, 148, 151, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 165, 170, 188, 189, 191, 195, 196, 197, 198, 200, 201, 202, 203, 204, 212, 213, 214, 215, 219, 221, 228, 230, 231, 253 y 255, por presentar ofertas excedidas en más de un 50% del costo estimado, en algunos casos, y por no presentar las muestras solicitadas, en otros.